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MapleSim 4.5 instalační příručka 

Tato příručka slouží jako průvodce instalací programu MapleSim verze 4.5. 

Upozornění 

Před instalací systému MapleSim je nutné nainstalovat systém Maple 14. 

Instalace systému MapleSim 4.5 
Instalaci systému MapleSim 4.5 pro systémy Windows XP, Vista, Windows 7 spustíme pomocí získaného 

instalačního programu. Tento instalační program je nutné spustit ve Windows Vista nebo Windows 7 

s právy administrátora. 

Po spuštění se objeví následující dialog, ve kterém jsme informováni o tom, co chceme instalovat. 

 

Pomocí tlačítka Next přejdeme na další stránku průvodce instalací. 

Následující strana zobrazuje licenční podmínky použití programu. Je nutné si je přečíst a poté potvrdit 

přijetí podmínek pomocí zvýrazněného výběru a stisknutí tlačítka Next. 
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Následující stránka průvodce je určena pro nalezení nainstalovaného programu Maple 14. Je třeba 

zkontrolovat, zda předvybraná složka je skutečně složkou s instalací systému Maple 14. Zkontrolujte 

pečlivě toto nastavení. 
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Po ověření správnosti adresáře stiskneme tlačítko Next a instalační program zobrazí následující dialog o 

nutnosti updatu Maple 14 na verzi Maple 14.1. Je třeba tento update povolit pomocí stisknutí tlačítka 

OK. V případě, že nechcete provést update Maple 14 na aktuální verzi, není možné MapleSim 4.5 

nainstalovat. 

 

Stiskneme tlačítko Next a zobrazí se následující stránka s možností vytvoření ikony na ploše.  

 

Stiskneme tlačítko Next a dostaneme se na stránku s volbou licence. Jako nejčastější případ je licence 

typu Single. Tento instalační manuál předpokládá právě tento typ licence. Síťová licence je svou instalací 

velmi podobná, pouze se zadává licenční server organizace. 
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Po výběru Single user licence pokračuje tlačítkem Next. Následující obrazovka ukazuje pouze přehled 

před instalací.  

 

Zkontrolujeme instalační složku a potřebné místo na disku a stiskneme tlačítko Install. Tím dojde ke 

spuštění vlastní instalace. 
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Nejdříve dojde k updatu instalace Maple 14 na Maple 14.1 a následně dojde k instalaci samotného 

MapleSim 4.5, jak je vidět na následujícím obrázku. 

 

Po úspěšné instalaci přejdeme k aktivaci systému MapleSim 4.5 single licence. Tuto aktivaci je možné 

udělat později, ale doporučujeme ji udělat nyní. K aktivaci je potřeba, aby byl počítač připojen 

k internetu. Zvolíme tedy položku Activate Now a stiskneme Next. 
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Následující obrazovka upozorňuje uživatele o tom, že aktivace zašle některé informace o uživateli výrobci 

systému MapleSim. Tyto informace jsou určeny zejména pro aktivní informování uživatele o nutnosti 

updatů aplikace, webových seminářů a dalších velmi užitečných informací. Tyto informace je však možné 

později omezit. Stiskneme tlačítko Next. 
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Na následující stránce vložíme Purchase code, který jsme obdrželi spolu se systémem MapleSim a 

určíme, zda jsme k internetu připojeni přes proxy server a nebo ne. Pokud nevíme, co proxy server je, je 

velmi pravděpodobné, že jej nevyužíváte. Zvolíme tedy položku No a stiskneme tlačítko Next. 

 

Následující obrázek ukazuje možnost volby proxy serveru. Je třeba zvolit jeho název, port a jméno a heslo 

k připojení. Dále stiskneme tlačítko Next pro pokračování. 
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Na následující stránce je potřeba vyplnit osobní informace. Povinné položky jsou vyznačeny červeně - 

jméno, příjmení, e-mailová adresa, stát. 

 

Dále posuneme stránku dolů a můžeme se přihlásit k odběru novinek pomocí zaškrtnutí jednotlivých 

položek. Doporučujeme vybrat všechny možnosti. Po vyplnění stiskneme tlačítko Next. 

 

[Napište 



MapleSim 4.5 instalační příručka                                                          Vladimír Žák, Czech Software First, 2011 

  

 

  
9 

 

  

Instalační program se spojí se servery společnosti Maplesoft a provede validaci a aktivaci aplikace. O 

úspěšné aktivaci jsme informování dialogem jako na následujícím obrazku. 

 

Po stisknutí OK se objeví poslední stránka instalačního průvodce s rekapitulací o úspěšné instalaci. 
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Poznámka 

V případě, že se aktivace nepovede, je možné ji vyvolat z nabídky Start systému Windows a položky 

Activate MapleSim. 

 

V případě, že se ani takto aktivace nepodaří, je třeba kontaktovat lokálního distributora, tedy společnost 

Czech Software First (http://www.maplesoft.cz/kontakt).  


